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BOUTEILLES 
D'EAU EN VERRE
Les bouteilles d'eau en verre constituent 
un moyen élégant et écologique de 
s'hydrater. Contrairement aux bouteilles 
en plastique, les bouteilles en verre sont 
exemptes de produits chimiques nocifs 
et peuvent être réutilisées plusieurs fois 
sans altérer le goût de l'eau. En outre, les 
bouteilles en verre ne retiennent pas les 
odeurs, ce qui les rend idéales pour l'eau 
et d'autres boissons telles que les jus.
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ml

500
ml

LT98812 | Bouteille d’eau en verre 500ml
Bouteille d’eau en verre. Comprend une petite sangle au niveau 
du bouchon pour pouvoir la transporter plus facilement. Convient 
aux boissons froides, gazeuses et non gazeuses. Taille: ø 68 x 
225 mm. Contenu: 500 ml

50	 100	 250	 500
7,38	 6,14	 5,05	 4,37	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98823 | Bouteille d’eau en verre avec fourreau sur mesure 
500ml
Bouteille d’eau en verre avec fourreau. Comprend une petite 
sangle au niveau du bouchon pour pouvoir transporter la 
bouteille facilement. Convient aux boissons froides, gazeuses 
et non gazeuses. Le fourreau peut être personnalisé en quadri. 
Taille: ø 68 x 225 mm. Contenu: 500 ml

250	 500	 1000	 2500
10,09	 8,70	 8,49	 8,33	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98822 | Bouteille d’eau en verre avec fourreau 500ml
Bouteille d’eau en verre avec fourreau. Comprend une petite 
sangle au niveau du bouchon pour pouvoir transporter la 
bouteille facilement. Convient aux boissons froides, gazeuses et 
non gazeuses. Taille: ø 68 x 225 mm. Contenu: 500 ml

25	 50	 100	 250
8,24	 6,17	 5,09	 4,09	 Marquage quadrie en transfert inclus 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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550
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NEW 500
ml

250
ml1L

LT98870 | Bouteille en verre avec bouchon en liège 500ml
Cette bouteille combine fonctionnalité avec un design 
minimaliste, associé à un couvercle en liège naturel. Taille: ø 65 x 
245 mm. Contenu: 500 ml

50	 100	 250	 500
9,04	 7,58	 6,51	 5,99	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

UNE VERRERIE PLUS TENDANCE ET PLUS 
RESPECTUEUSE DE L'ENVIRONNEMENT !   
Buvez de manière encore plus branchée et écologique grâce à notre verrerie tendance 
! Qu'il s'agisse d'eau, de smoothies ou de cocktails, notre verrerie ajoute du style à toute 
expérience de consommation. Fabriqués en verre de haute qualité, ils sont munis d'un 
bouchon en bois ou en liège FSC. Personnalisez-le en l'imprimant en couleur ou en le 
gravant au laser pour un look unique.

LT82835 | Set Caraffe 550ml et verre à boire 250ml
Sirotez avec style grâce à notre ensemble carafe et verre. La carafe de 
550 ml et le verre de 250 ml définissent l'élégance. Parfait à côté de 
votre lit ou sur votre bureau lorsque vous travaillez. Taille: ø 74 x 176 
mm. Contenu: 550 ml

10	 25	 50	 100
20,54	 14,34	 12,00	 10,52	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT82833 | Caraffe avec bouchon en liège 1L
Bouteille en verre borosilicate avec un couvercle en liège. La 
combinaison du verre et du liège donne à la carafe un aspect 
naturel. Servez de l'eau, des jus de fruits ou d'autres boissons 
dans cette bouteille. Comme la bouteille peut être fermée par 
un bouchon, les insectes ne peuvent pas non plus s'infiltrer lors 
d'une utilisation en extérieur. Taille: ø 85 x 290 mm. Contenu: 
1000 ml

10	 25	 50	 100
20,84	 14,62	 9,84	 9,08	 Inclusief digitale druk (FC) all-over
Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order
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500
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LT98849 | Bouteille d'eau verre & bambou 500ml
Faites l'expérience du style et de la durabilité avec notre bouteille d'eau en verre de 500 ml et son couvercle 
en bambou. Parfaite en toute occasion, elle ajoute une touche naturelle à votre routine d'hydratation. Idéale 
pour le travail, l'école ou les courses, cette bouteille réutilisable est votre compagnon d'hydratation quotidien. 
Taille: ø 63 x 225 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
17,00	 10,87	 8,62	 7,18	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98880 | Bouteille en verre dépoli avec bouchon en liège 
500ml
La bouteille en verre givré offre une capacité de 500 ml et une 
finition givrée chic, associée à un couvercle en liège naturel. 
Taille: ø 66 x 205 mm. Contenu: 500 ml

50	 100	 250	 500
9,04	 7,58	 6,51	 5,99	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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BPA
free

 BPA
free

LT98766 | Bouteille en tritan 600ml
Bouteille transparente (Tritan) sans BPA. Grace à sa poignée en silicone elle est facilement transportable. Adaptée aux boissons froides non 
gazeuses. Livré dans une boîte cadeau. Taille: ø 62 x 227 mm. Contenu: 600 ml

25	 50	 100	 250
12,41	 10,12	 8,60	 7,49	 Marquage digital quadri inclus  all-over *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98877 | Bouteille d'eau Jude R-PET 500ml
Améliorez votre hydratation avec notre bouteille en R-PET 'Jude' dotée d'un couvercle en métal et d'une poignée en cordon polyvalente, 
disponible dans différentes couleurs vives. Élégante, durable et pratique - choisissez votre couleur, transportez-la facilement et faites de chaque 
gorgée un moment éco-chic ! Peut contenir de l'eau chaude jusqu'à 65 degrés. Taille: ø 65 x 202 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
14,94	 8,85	 6,66	 5,44	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.



9

DRINKING BOTTLES

600
ml

600
ml

BPA
free

BPA
free

 

 

LT98878 | Bouteille d'eau Tatum R-PET 600ml
Voici notre bouteille R-PET 'Tatum' avec une poignée en caoutchouc durable, parfaite pour vos besoins d'hydratation en déplacement. Le choix 
idéal pour la commodité et la durabilité. Portez-la confortablement, sirotez-la en toute confiance et respectez l'environnement où que vous alliez ! 
Peut contenir de l'eau chaude jusqu'à 65 degrés. Taille: ø 67 x 231 mm. Contenu: 600 ml

10	 25	 50	 100
16,68	 10,57	 8,34	 7,08	 Marquage digital quadri inclus  all-over *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98876 | Bouteille d'eau Avery R-PET 600ml
Voici "Avery", notre gourde innovante en R-PET dotée d'une paille pliable astucieusement rangée dans le 
couvercle. Taille: ø 66 x 240 mm. Contenu: 600 ml

10	 25	 50	 100
16,94	 10,83	 8,60	 7,34	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

Les bouteilles d'eau en plastique recyclé sont bien plus qu'un simple moyen 
pratique de s'hydrater. Elles sont un symbole puissant de notre engagement en 
faveur d'un monde plus durable et plus résilient. En prenant cette mesure, petite 
mais importante, nous pouvons tous contribuer à un avenir plus vert pour les 
générations à venir.

DÉVELOPPEMENT DURABLE  
BOUTEILLES D'EAU 
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NEW 600
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600
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free

 

 

BPA
free

LT98824 | Bouteille R-PET givrée 600ml
Fabriquée à partir de PET recyclé, la bouteille Frosted R-PET 
offre à la fois respect de l'environnement et durabilité. Avec une 
capacité de 600 ml et disponible dans différents coloris givrés, 
c'est un choix idéal pour les consommateurs écoresponsables. 
Taille: ø 67 x 233 mm. Contenu: 600 ml

50	 100	 250	 500
8,70	 7,26	 6,23	 5,71	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98879 | Bouteille d'eau Nouvel R-PET 600ml
Découvrez notre bouteille R-PET "Nouvel" ! Dotée d'une poignée 
en caoutchouc, d'options de couleurs vibrantes et d'un couvercle 
en plastique durable. Choisissez votre couleur, transportez-la 
confortablement et buvez de manière durable où que vous alliez 
! Peut contenir de l'eau chaude jusqu'à 65 degrés. Taille: ø 67 x 
231 mm. Contenu: 600 ml

10	 25	 50	 100
16,38	 10,27	 8,04	 6,80	 Marquage digital quadri inclus  all-
over *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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ENDLESS COLOUR COMBINATIONS!
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LT98744 | Bouteille Loop transparent R-PET 600ml
Bouteille simple paroi sans BPA. Vous pouvez choisir la couleur 
du bouchon et celle du corps, parmi celles disponibles. Fabriqué 
en R-PET. Convient uniquement aux boissons froides non 
gazeuses. Taille: ø 66 x 256 mm. Contenu: 600 ml

25	 50	 100	 250
10,11	 7,88	 6,64	 5,51	 Marquage digital quadri inclus  all-over *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98742 | Bouteille Loop combi R-PET 600ml
Bouteille simple paroi. Vous pouvez choisir la couleur du bouchon et celle du corps, parmi celles disponibles. Fabriqué en 
R-PET. Convient uniquement aux boissons froides non gazeuses. Taille: ø 66 x 256 mm. Contenu: 600 ml

25	 50	 100	 250
10,11	 7,88	 6,64	 5,51	 Marquage digital quadri inclus  all-over *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98743 | Bouteille Loop R-PET 600ml
Bouteille simple paroi. Fabriqué en R-PET. Convient uniquement 
aux boissons froides non gazeuses. Taille: ø 66 x 256 mm. 
Contenu: 600 ml

25	 50	 100	 250
10,11	 7,88	 6,64	 5,51	 Marquage digital quadri inclus  all-over *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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NEW 750
ml

Voeg luxe toe aan je producten. Hoge kwaliteit digitale print en lasergravure door Toppoint

LT98739 | Bouteille à simple paroi R-SS avec mousqueton 750ml
Une bouteille durable à simple paroi en acier inoxydable recyclé, dotée d'un mousqueton pour l'attacher 
facilement à un sac ou à un équipement. Légère et réutilisable, cette bouteille est idéale pour s'hydrater 
en déplacement. Disponible en différentes couleurs brillantes et métalliques. Livré dans une gitfbox. Taille: 
mm. Contenu: 750 ml

25	 50	 100	 250
11,59	 9,36	 8,10	 7,15	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

Ajoutez du luxe à vos produits. Impression numérique  
et gravure laser de haute qualité par Toppoint
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DIGITAL 
HIGH GLOSS

UV-HIGH
GLOSS
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Depuis 2013, Toppoint travaille avec la dernière machine 
dans le domaine de l'impression UV. Des couleurs vives 
(PMS) et des graphiques de haute qualité sont appliqués 
de manière écologique. Le résultat est une impression 
qui résiste au lave-vaisselle, jusqu'à 500 lavages. 
Divers articles ronds et carrés peuvent être 
imprimés, par exemple des mugs et des 
verres, ainsi que des bouteilles d'eau. 

LES AVANTAGES DE L'UV HIGH GLOSS 
- Couleurs vives et brillantes 
- Impression de haute qualité 
- Large gamme de couleurs Pantone
  réalisables (par exemple cyan et magenta) 
- Résiste au lave-vaisselle (selon la norme DIN 12875) 
- Respect de l'environnement grâce à l'utilisation 
  d'encres UV (par exemple, sans cadmium)

L'impression numérique haute brillance permet  
d'obtenir des couleurs magnifiques et éclatantes sur les 
produits en métal, en plastique et en verre. Cette technique 
d'impression numérique polyvalente utilise un revêtement 
spécial qui résiste aux rayures et au lavage. 

LES AVANTAGES DE L'IMPRESSION  
NUMÉRIQUE HAUTE BRILLANCE 
- Capacité d'impression à 360 degrés 
- Le plus grand site de production d'impression numérique en Europe 
- Grand format d'impression 
- Photoréalisme 
- Petites quantités possibles (à partir d'une pièce) 
- Livraison rapide
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MIX & MATCH 
CHOOSE THE LID  
AND THE BODY

DOUBLE WALLED 
THERMO BOTTLE
ASHTON

SINGLE WALL 
WATER BOTTLE
ASHTON

98881 98882 9888398884 98885

LENNOXMARLEY ASHTONSKYLER

650
ml

+

350
ml

+

500
ml

+

500
ml

750
ml

LT98881 | Bouteille Ashton 350ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée dans un 
coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne température plus 
longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient un revêtement en poudre 
pour une surface plus premium. Taille: ø 72 x 165 mm. Contenu: 350 ml

10	 25	 50	 100
24,34	 18,07	 15,68	 14,03	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98882 | Bouteille Ashton 500ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée dans un 
coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne température plus 
longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient un revêtement en poudre 
pour une surface plus premium. Taille: ø 72 x 218 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
25,40	 19,11	 16,70	 15,03	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98883 | Bouteille Ashton 650ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée dans un 
coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne température plus 
longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient un revêtement en poudre 
pour une surface plus premium. Taille: ø 72 x 268 mm. Contenu: 650 ml

10	 25	 50	 100
26,66	 20,33	 17,90	 16,19	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98884 | Bouteille à eau Ashton 500ml
Bouteille d'eau simple paroi en acier inoxydable. 100% 
étanche elle est emballée dans un coffret cadeau. La 
bouteille contient un revêtement en poudre pour une 
surface plus premium à l'extérieur. Convient aux boissons 
froides non gazeuses. Taille: ø 72 x 174 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
23,14	 16,89	 14,52	 12,89	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98885 | Bouteille à eau Ashton 750ml
Bouteille d'eau simple paroi en acier inoxydable. 100% 
étanche elle est emballée dans un coffret cadeau. La 
bouteille contient un revêtement en poudre pour une 
surface plus premium à l'extérieur. Convient aux boissons 
froides non gazeuses. Taille: ø 72 x 244 mm. Contenu: 750 
ml

10	 25	 50	 100
23,84	 17,59	 15,20	 13,57	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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DOUBLE WALLED 
THERMO BOTTLE
SKYLER

ALL BOTTLES ARE AVAILABLE IN THE FOLLOWING COLOURS

SINGLE WALL 
WATER BOTTLE
SKYLER

98861 98862 9886398864 98865

500
ml

750
ml
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+
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ml

+
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ml

+

LT98864 | Bouteille à eau Skyler 500ml
Bouteille d'eau simple paroi en acier inoxydable. 100% 
étanche elle est emballée dans un coffret cadeau. La 
bouteille contient un revêtement en poudre pour une surface 
plus premium à l'extérieur. Convient aux boissons froides non 
gazeuses. Taille: ø 72 x 168 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
23,14	 16,89	 14,52	 12,89	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98865 | Bouteille d’eau Skyler 750ml
Bouteille d'eau simple paroi en acier inoxydable. 100% 
étanche elle est emballée dans un coffret cadeau. La 
bouteille contient un revêtement en poudre pour une surface 
plus premium à l'extérieur. Convient aux boissons froides non 
gazeuses. Taille: ø 72 x 236 mm. Contenu: 750 ml

10	 25	 50	 100
23,84	 17,59	 15,20	 13,57	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98861 | Bouteille isotherme Skyler 350ml
Bouteille isotherme à double paroi sous vide. 100% étanche elle est emballée 
dans une boîte cadeau. Elle maintient la boisson à la bonne température, grâce 
au vide d'air qu'il y a entre les parois. Les boissons resteront chaudes jusqu'à 
12 heures et/ou froides jusqu'à 24 heures. Son revêtement peau de pêche lui 
confère un aspect premium. Taille: ø 72 x 157 mm. Contenu: 350 ml

10	 25	 50	 100
24,34	 18,07	 15,68	 14,03	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98862 | Bouteille isotherme Skyler 500ml
Bouteille isotherme à double paroi sous vide. 100% étanche elle est emballée 
dans une boîte cadeau. Elle maintient la boisson à la bonne température, grâce 
au vide d'air qu'il y a entre les parois. Les boissons resteront chaudes jusqu'à 
12 heures et/ou froides jusqu'à 24 heures. Son revêtement peau de pêche lui 
confère un aspect premium. Taille: ø 72 x 197 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
25,40	 19,11	 16,70	 15,03	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98863 | Bouteille Skyler 650ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée 
dans un coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne 
température plus longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient 
un revêtement en poudre pour une surface plus premium à l'extérieur. Taille: ø 72 
x 247 mm. Contenu: 650 ml

10	 25	 50	 100
26,66	 20,33	 17,90	 16,19	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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MIX & MATCH 
CHOOSE THE LID  
AND THE BODY LENNOXMARLEY ASHTONSKYLER

DOUBLE WALLED 
THERMO BOTTLE
MARLEY

SINGLE WALL 
WATER BOTTLE
MARLEY

98871 98872 9887398874 98875
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+
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+
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+
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LT98874 | Bouteille d’eau Marley 500ml
Bouteille d'eau simple paroi en acier inoxydable. 100% 
étanche elle est emballée dans un coffret cadeau. La 
bouteille contient un revêtement en poudre pour une 
surface plus premium à l'extérieur. Convient aux boissons 
froides non gazeuses. Taille: ø 72 x 174 mm. Contenu: 500 
ml

10	 25	 50	 100
23,14	 16,89	 14,52	 12,89	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98871 | Bouteille Marley 350ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée dans un 
coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne température plus 
longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient un revêtement en poudre 
pour une surface plus premium. Taille: ø 72 x 165 mm. Contenu: 350 ml

10	 25	 50	 100
24,34	 18,07	 15,68	 14,03	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98872 | Bouteille Marley 500ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée dans un 
coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne température plus 
longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient un revêtement en poudre 
pour une surface plus premium. Taille: ø 72 x 218 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
25,40	 19,11	 16,70	 15,03	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98873 | Bouteille Marley 650ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée dans un 
coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne température plus 
longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient un revêtement en poudre 
pour une surface plus premium. Taille: ø 72 x 268 mm. Contenu: 650 ml

10	 25	 50	 100
26,66	 20,33	 17,90	 16,19	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98875 | Bouteille à eau Marley 750ml
Bouteille d'eau simple paroi en acier inoxydable. 100% 
étanche elle est emballée dans un coffret cadeau. La 
bouteille contient un revêtement en poudre pour une 
surface plus premium à l'extérieur. Convient aux boissons 
froides non gazeuses. Taille: ø 72 x 244 mm. Contenu: 750 
ml

10	 25	 50	 100
23,84	 17,59	 15,20	 13,57	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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ALL BOTTLES ARE AVAILABLE IN THE FOLLOWING COLOURS

DOUBLE WALLED 
THERMO BOTTLE
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SINGLE WALL 
WATER BOTTLE
LENNOX
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+
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500
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+
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LT98891 | Bouteille Lennox 350ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée 
dans un coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne 
température plus longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient 
un revêtement en poudre pour une surface plus premium. Taille: ø 72 x 165 mm. 
Contenu: 350 ml

10	 25	 50	 100
23,00	 16,75	 14,40	 12,77	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98892 | Bouteille Lennox 500ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée 
dans un coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne 
température plus longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient 
un revêtement en poudre pour une surface plus premium. Taille: ø 72 x 218 mm. 
Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
24,08	 17,81	 15,42	 13,77	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98893 | Bouteille Lennox 650ml
Gourde isotherme sous vide à double paroi. 100% étanche elle est emballée 
dans un coffret cadeau. La bouteille maintient la boisson à l'intérieur à la bonne 
température plus longtemps, grâce au vide entre les parois. La bouteille contient 
un revêtement en poudre pour une surface plus premium. Taille: ø 72 x 268 mm. 
Contenu: 650 ml

10	 25	 50	 100
25,32	 19,03	 16,62	 14,95	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98894 | Bouteille à eau Lennox 500ml
Bouteille d'eau simple paroi en acier inoxydable. 100% 
étanche elle est emballée dans un coffret cadeau. La 
bouteille contient un revêtement en poudre pour une surface 
plus premium à l'extérieur. Convient aux boissons froides non 
gazeuses. Taille: ø 72 x 174 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
21,80	 15,57	 13,24	 11,63	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98895 | Bouteille à eau Lennox 750ml
Bouteille d'eau simple paroi en acier inoxydable. 100% 
étanche elle est emballée dans un coffret cadeau. La 
bouteille contient un revêtement en poudre pour une surface 
plus premium à l'extérieur. Convient aux boissons froides non 
gazeuses. Taille: ø 72 x 244 mm. Contenu: 750 ml

10	 25	 50	 100
22,52	 16,27	 13,92	 12,31	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98828 | Alchemy toucher doux 500ml
Profitez de la sensation luxueuse et douce de notre bouteille Alchemy soft touch de 500 ml. Son design premium et sa prise en main confortable 
en font un choix idéal pour l'hydratation quotidienne. Disponible en plusieurs couleurs promotionnelles et tendance. Taille: ø 70 x 23 mm. 
Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
25,64	 19,31	 16,86	 14,65	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98808 | R-Swing 500ml
Notre bouteille Swing populaire est maintenant disponible en 
acier inoxydable recyclé. La bouteille à double paroi isotherme 
garde les boissons froides ou chaudes pendant de longues 
périodes et est étanche pour une utilisation en déplacement. 
Taille: ø 70 x 252 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
24,32	 18,01	 15,62	 13,49	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98826 | R-Swing toucher doux 500ml
Notre bouteille Swing populaire est maintenant disponible en 
acier inoxydable recyclé et avec une finition douce au toucher. La 
bouteille à double paroi isotherme garde les boissons froides ou 
chaudes pendant de longues périodes et est étanche pour une 
utilisation en déplacement. Taille: ø 70 x 252 mm. Contenu: 500 
ml

10	 25	 50	 100
24,26	 17,94	 15,50	 13,42	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98809 | R-Swing 750ml
Notre bouteille Swing populaire est maintenant disponible en 
acier inoxydable recyclé. La bouteille à double paroi isotherme 
garde les boissons froides ou chaudes pendant de longues 
périodes et est étanche pour une utilisation en déplacement. 
Taille: ø 80 x 290 mm. Contenu: 750 ml

10	 25	 50	 100
29,14	 22,73	 20,22	 17,79	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98827 | R-Swing toucher doux 750ml
Notre bouteille Swing populaire est maintenant disponible en 
acier inoxydable recyclé et avec une finition douce au toucher. La 
bouteille à double paroi isotherme garde les boissons froides ou 
chaudes pendant de longues périodes et est étanche pour une 
utilisation en déplacement. Taille: ø 80 x 290 mm. Contenu: 750 
ml

10	 25	 50	 100
30,12	 23,69	 20,64	 18,67	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98807 | Bouteille isotherme Swing 500ml
Bouteille à double paroi isolée sous vide. Cette bouteille 100 % étanche conserve les boissons à la même température plus longtemps grâce au 
vide entre les parois. Les boissons resteront chaudes jusqu'à 12 heures et/ou froides jusqu'à 24 heures. Livrée dans un coffret cadeau. Taille: ø 
70 x 253 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
23,82	 17,55	 15,14	 13,05	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98803 | Bouteille isotherme Swing 750ml
Bouteille à double paroi isolée sous vide d'une capacité de 0,75 litre. Cette bouteille 100 % étanche conserve les boissons à la même 
température plus longtemps grâce au vide entre les parois. Les boissons resteront chaudes jusqu'à 12 heures et/ou froides jusqu'à 24 heures. 
Livrée dans un coffret cadeau. Taille: ø 80 x 307 mm. Contenu: 750 ml

10	 25	 50	 100
29,20	 22,79	 20,28	 17,85	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98804 | Bouteille isotherme Swing 1000ml
Bouteille à double paroi isolée sous vide d'une capacité de 1 litre. Cette bouteille 100 % étanche conserve les boissons à la même température 
plus longtemps grâce au vide entre les parois. Les boissons resteront chaudes jusqu'à 12 heures et/ou froides jusqu'à 24 heures. Elle est 
emballée dans une boîte cadeau. Taille: ø 90 x 325 mm. Contenu: 1000 ml

10	 25	 50	 100
31,64	 25,17	 22,10	 20,03	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98841 | Bouteille isotherme Swing Luxe 500ml
Bouteille isotherme double paroi luxe, 500ml, en Inox alimentaire, 100% étanche. Double utilisation – froid et chaud pendant 24h (selon 
conditions). La bouteille peut être utilisée en remplacement des bouteilles en plastique. Tous nos produits sont testés et certifiés, et répondent 
aux normes sociales. Taille: ø 70 x 245 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
25,30	 18,97	 16,54	 14,35	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98810 | Bouteille isotherme Swing Sublimation 500ml
Bouteille isotherme double paroi 500ml en Inox alimentaire, 100% étanche. Double utilisation – froid et chaud pendant 24h (selon conditions). 
Marquage en sublimation , nominatif possible. Tous nos produits sont testés et certifiés, et répondent aux normes sociales. Taille: ø 70 x 253 mm. 
Contenu: 500 ml

25	 50	 100	 250
19,66	 16,96	 14,34	 13,33	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98840 | Bouteille isotherme Swing ”bambou”  500ml
Restez hydraté grace à bouteille isotherme étanche fabriquée en acier inoxydable. Ne contient pas de BPA et respect l'environnement. 
L'ergonomie de son bouchon et ses doubles parois garde le liquide chaud ou froid. Pratique pour la voiture, ou en voyage. Livrée dans boîte 
cadeau de luxe. Taille: ø 70 x 245 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
25,30	 18,97	 16,54	 14,35	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98858 | Bouteille isotherme avec dragonne 600ml
Bouteille isotherme double paroi avec une dragonne pour un 
transport plus facile. L'extérieur a un design robuste. D'une 
contenance de 600ml elle est livrée dans un coffret cadeau. 
Taille: ø 72 x 230 mm. Contenu: 600 ml

10	 25	 50	 100
32,32	 25,87	 22,82	 21,51	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98857 | Bouteille isotherme avec dragonne et partie 
extérieur bambou 500ml
Bouteille isotherme à double paroi avec dragonne pour un 
transport plus facile. L'extérieur bambou qui lui donne une 
touche élégante et écologique. D'une contenance de 500 
ml elle est livrée dans un coffret cadeau. Taille: ø 70 x 230 
mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
31,02	 24,69	 21,74	 20,53	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98886 | Bouteille thermo Clark 800ml
Voici la thermobouteille Clark de 800 ml, un exemple de 
commodité et de style. La poignée attachée au couvercle 
assure une prise en main confortable, tandis que l'ouverture 
intelligemment conçue permet de boire facilement. Rafraîchissez-
vous lors de vos déplacements grâce à ce compagnon thermique 
élégant et fonctionnel. Taille: ø 80 x 250 mm. Contenu: 800 ml

10	 25	 50	 100
26,22	 19,89	 17,48	 15,77	 Marquage digital High Gloss quadri 
inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98832 | Bouteille Thermo finition sublimation 500ml
Bouteille isotherme double paroi sous vide. Parfaite pour garder les boissons froides ou chaudes pendant une longue période. La bouteille 
est 100% étanche. Les boissons froides restent fraîches jusqu'à 24 heures et les boissons chaudes jusqu'à 12 heures. Grâce au revêtement en 
sublimation, cet article peut être imprimé tout autour. Taille: ø 73 x 226 mm. Contenu: 500 ml

25	 50	 100	 250
20,14	 17,42	 14,78	 13,75	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98833 | Bouteille Thermo finition mat 500ml
Bouteille isotherme double paroi sous vide. Parfaite pour garder les boissons froides ou chaudes pendant une longue période. La bouteille est 
100% étanche. Les boissons froides restent fraîches jusqu'à 24 heures et les boissons chaudes jusqu'à 12 heures. Finition mat. Taille: ø 73 x 226 
mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
25,78	 19,45	 17,00	 14,79	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98811 | Bouteille isotherme en acier inoxydable 400ml
Vous êtes plutôt du genre aventurier ? N’oubliez pas de ramener votre boisson préférée pour vous rafraichir. Cette bouteille est très solide et 
étanche est faite pour tout type de sortie dans la nature. Sa double paroi en inox permet de garder vos boissons chaudes ou froides toute la 
journée. Taille: ø 76 x 255 mm. Contenu: 400 ml

10	 25	 50	 100
23,10	 16,83	 14,44	 12,39	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98905 | Flacon shaker XL 900ml
Ce grand flacon secoueur est le support idéal pour l'exercice. Les 
compléments qui peuvent faire de vous l'athlète le plus en forme 
sont parfaits pour y être utilisés. Taille: ø 109 x 250 mm. Contenu: 
900 ml

25	 50	 100	 250
13,24	 11,00	 9,45	 8,33	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98906 | Bouteille shaker 700ml
Mélangez protéines et compléments alimentaires facilement avec cette bouteille shaker. 
Le tamis de mélange inclus réduit les grumeaux et assure un mélange uniforme. La 
boucle flexible sur le couvercle facilite l'attache à un sac de sport. Taille: ø 98 x 219 mm. 
Contenu: 700 ml

50	 100	 250	 500
8,90	 7,44	 6,39	 5,89	 Marquage digital quadri inclus  all-over *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98737 | Bouteille Hi-lou 1.8L
La bouteille Hi-lou combine hydratation et fitness dans un design 
innovant. En forme de kettlebell, cette bouteille fait aussi office 
d'équipement d'exercice pratique. Ajustez l'intensité de votre 
entraînement en variant le niveau de remplissage ! Parfaite pour 
les longues séances d'entraînement, assurant que vous restiez 
hydraté et en forme en même temps. Taille: ø 140 x 200 mm. 
Contenu: 1800 ml

10	 25	 50	 100
26,14	 19,40	 16,94	 15,34	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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MIX & MATCH

Choose the colour of the lid, the ring and the body

Nos propres bouteilles d'eau sont 
produites par Toppoint en Europe. Les 
bouteilles d'eau à pression douce sont 100 
% étanches et certifiées « sans BPA ». Les 
bouteilles d'eau (disponibles en 500ML 
et 750ML) peuvent être imprimées en 
quadrichromie grâce à leur grande surface. 
La couleur du bouchon, de la bouteille 
et même du rebord peut différer et être 
composée selon vos souhaits.
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LT98736 | Bidon de sport avec bord et cordon 750ml
Bouteille de sport de haute qualité de conception Toppoint. La 
bouteille est produite en Europe et est 100% étanche. Grâce au 
matériau souple, il est facile de presser la bouteille. La bouteille 
de sport peut être imprimée sur toute sa surface, même en 
qualité d'image en couleur. Sans BPA. Comprend une sangle pour 
transporter facilement la bouteille. Taille: ø 73 x 250 mm. Contenu: 
750 ml

100	 250	 500	 1000
5,87	 4,89	 4,44	 4,19	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98735 | Bidon de sport avec bord 500ml
Bouteille de sport de haute qualité au design Toppoint. Produite en 
Europe, cette gourde est sans BPA et 100% étanche. Grâce à son 
matériau souple, il est facile de presser la bouteille. La bouteille 
de sport peut être imprimée sur toute sa surface, même en qualité 
d'image en couleur. Taille: ø 73 x 170 mm. Contenu: 500 ml

100	 250	 500	 1000
4,55	 3,73	 3,22	 3,03	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98786 | Bidon de sport avec bague 750ml
Bouteille de sport de haute qualité, design Toppoint. La bouteille 
est fabriquée en Europe, sans BPA et 100% étanche. Grâce au 
matériau souple, il est facile de presser la bouteille pour boire. 
La bouteille de sport peut être imprimée sur toute la surface, en 
sérigraphie rotative ou quadri. Taille: ø 73 x 250 mm. Contenu: 750 
ml

100	 250	 500	 1000
5,03	 4,09	 3,66	 3,45	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98785 | Bidon de sport avec bague 500ml
Bouteille de sport de haute qualité, design Toppoint. La bouteille est 
fabriquée en Europe, sans BPA et 100% étanche. Grâce au matériau 
souple, il est facile de presser la bouteille pour boire. La bouteille 
de sport peut être imprimée sur toute la surface, en sérigraphie 
rotative ou quadri. Taille: ø 73 x 170 mm. Contenu: 500 ml

100	 250	 500	 1000
5,47	 4,51	 4,06	 3,83	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98795 | Bidon de sport classic 500ml
Bidon de sport 500 ml fabriqué en Europe. Possibilité de mixer 
les couleurs 'Mix and Match' . Muni d'un bouchon ergonomique 
qui permet de boire encore plus facilement. 100% étanche, sans 
BPA . Tous nos produits sont testés et certifiés, et répondent aux 
normes sociales. Taille: ø 73 x 178 mm. Contenu: 500 ml

100	 250	 500	 1000
3,85	 3,06	 2,58	 2,41	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98796 | Bidon de sport Design 500ml
Bidon de sport 500 ml fabriqué en Europe. Possibilité de mixer 
les couleurs 'Mix and Match' . Muni d'un bouchon ergonomique 
qui permet de boire encore plus facilement. 100% étanche, sans 
BPA . Tous nos produits sont testés et certifiés, et répondent aux 
normes sociales. Taille: ø 73 x 178 mm. Contenu: 500 ml

100	 250	 500	 1000
3,85	 3,06	 2,58	 2,41	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98797 | Bidon de sport classic 750ml
Bidon de sport 750 ml fabriqué en Europe. Possibilité de mixer 
les couleurs 'Mix and Match' . Muni d'un bouchon ergonomique 
qui permet de boire encore plus facilement. 100% étanche, sans 
BPA . Tous nos produits sont testés et certifiés, et répondent aux 
normes sociales. Taille: ø 73 x 248 mm. Contenu: 750 ml

100	 250	 500	 1000
4,49	 3,67	 3,16	 2,97	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98798 | Bidon de sport Design 750ml
Bidon de sport 750 ml fabriqué en Europe. Possibilité de mixer 
les couleurs 'Mix and Match' . Muni d'un bouchon ergonomique 
qui permet de boire encore plus facilement. 100% étanche, sans 
BPA . Tous nos produits sont testés et certifiés, et répondent aux 
normes sociales. Taille: ø 73 x 248 mm. Contenu: 750 ml

100	 250	 500	 1000
4,49	 3,67	 3,16	 2,97	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98850 | Bouteille sport aventure 500ml
Bidon design Toppoint avec bouchon ergonomique. Fabriquée 
en Europe, à partir de matériaux de haute qualité, sans BPA. 
Etanche et 100% recyclable. Très facile d’utilisation avec sa 
poignée intégrée. Taille: ø 63 x 225 mm. Contenu: 500 ml

100	 250	 500	 1000
3,90	 3,10	 2,62	 2,45	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98859 | Bidon de sport Bio based 500ml basic
Bouteille de sport design Toppoint, fabriquée en Europe à partir 
de 95 % de bioplastique issu de la canne à sucre. La bouteille 
est conforme aux réglementations les plus strictes en matière de 
sécurité alimentaire. Elle est totalement neutre en termes de goût 
et d'odeur, 100 % étanche, sans BPA et recyclable. Taille: ø 73 x 
178 mm. Contenu: 500 ml

100	 250	 500	 1000
4,37	 3,57	 3,06	 2,87	 1 couleur de marquage incluse (UV 
High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98860 | Bidon de sport Bio 750ml
Ce bidon de sport design Toppoint est fabriqué en Europe 
à partir de 95% de canne à sucre, sans BPA. Il est conforme 
aux réglementations les plus strictes en matière de sécurité 
alimentaire. Garanti sans goût et sans odeur. Étanche et 100% 
recyclable. Taille: ø 73 x 248 mm. Contenu: 750 ml

100	 250	 500	 1000
5,11	 4,17	 3,74	 3,53	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.



3030

GLASSWARE

98851 98852 98853

1L

500
ml

750
ml

LT98853 | Bouteille d'eau 1L
Restez conscient de l'environnement et hydraté avec notre bouteille d'eau en verre de 1 litre, idéale pour votre bureau ou votre table. Le 
couvercle en bois de FSC ajoute du style et de la durabilité, ce qui en fait le compagnon idéal pour un rafraîchissement à la maison ou en 
déplacement ! Taille: ø 100 x 255 mm. Contenu: 1000 ml

10	 25	 50	 100
17,96	 11,81	 9,56	 8,06	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98851 | Bouteille d'eau 500ml
Hydratez-vous de manière durable avec notre bouteille en verre de 500 ml, dotée d'un élégant couvercle de FSC. Idéale pour votre bureau ou 
votre table, c'est le choix éco-conscient pour une hydratation pratique et élégante, à tout moment et en tout lieu ! Taille: ø 83 x 205 mm. Contenu: 
500 ml

10	 25	 50	 100
16,66	 10,53	 8,30	 6,88	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98852 | Bouteille d'eau 750ml
Hydratez-vous de manière durable à votre bureau ou à table avec notre bouteille en verre de 750 ml. Rehaussée d'un couvercle en bois FSC, 
elle est à la fois élégante et écologique pour tous vos besoins d'hydratation, que ce soit au travail ou pendant les repas. Taille: ø 94 x 230 mm. 
Contenu: 750 ml

10	 25	 50	 100
17,44	 11,29	 9,04	 7,58	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

UNE BOUTEILLE 
D'EAU ÉCOLOGIQUE
Découvrez notre nouvelle bouteille en verre écologique avec bouchon en bois 
FSC. Disponible en trois tailles. La bouteille offre une combinaison parfaite de style 
et de respect de l'environnement, ce qui la rend idéale pour être posée sur votre 
table ou votre bureau. Ajoutez une touche unique en personnalisant la bouteille 
avec une impression en couleur ou une gravure au laser. Optez pour la durabilité et 
l'élégance avec notre bouteille en verre, une déclaration de goût et de conscience.
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LT98888 | Bouteille en verre 750ml
Utilisez cette bouteille en verre borosilicaté cristallin pour boire, mélanger ou servir vos boissons préférées. Les élégantes bouteilles en verre 
sont dotées d'un bouchon flexible pour éviter les déversements et préserver vos boissons. Taille: ø 76 x 240 mm. Contenu: 750 ml

10	 25	 50	 100
21,56	 15,07	 12,72	 10,71	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98889 | Bouteille en verre 1000ml
Utilisez cette bouteille en verre borosilicaté cristallin pour boire, mélanger ou servir vos boissons préférées. Les élégantes bouteilles en verre 
sont dotées d'un bouchon flexible pour éviter les déversements et préserver vos boissons. Taille: ø 85 x 260 mm. Contenu: 1000 ml

10	 25	 50	 100
22,58	 16,05	 13,66	 11,59	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98887 | Bouteille en verre 500ml
Utilisez cette bouteille en verre borosilicaté cristallin pour boire, mélanger ou servir vos boissons préférées. Les élégantes bouteilles en verre 
sont dotées d'un bouchon flexible pour éviter les déversements et préserver vos boissons. Taille: ø 65 x 235 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
19,92	 13,51	 11,18	 9,54	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT50551 | Verre à café double paroi Marian 320 ml
Le verre à café à double paroi, d'une capacité généreuse de 320 
ml, est un chef-d'œuvre de design et de fonctionnalité. Fabriqué 
en verre borosilicaté de haute qualité, il élève l'expérience du 
café à un tout autre niveau. Taille: ø 83 x 114 mm. Contenu: 320 ml

100	 250	 500	 1000
8,83	 7,81	 7,50	 7,13	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT50541 | Verre à café double paroi Marianne 230 ml
Voici le verre à café Marian à double paroi, un complément parfait 
pour vos moments café. D'une capacité de 230 ml, il conserve 
votre café à la température idéale plus longtemps. Savourez 
votre café avec style grâce à Marian. Taille: ø 79 x 98 mm. 
Contenu: 230 ml

100	 250	 500	 1000
7,53	 6,57	 6,28	 5,97	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98321 | Verre Cuba 270ml
Verre longdrink de 270 ml - un choix extrêmement populaire. 
Fabriquée en Europe. Marquage tout autour en UV High Gloss 
(sérigraphie rotative) . Réponds aux normes alimentaires. Tous 
nos produits sont testés et certifiés, et répondent  aux normes 
sociales. Taille: ø 60 x 134 mm. Contenu: 270 ml

100	 250	 500	 1000
5,81	 4,65	 2,76	 2,61	 Inclusief 1 kleur druk (HG)
0,32	 0,17	 0,15	 0,14	 Extra per kleur/positie
Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

LT98320 | Verre avec couvercle en bambou et paille 450 ml
Voici notre verre à boissons froides avec couvercle en bambou et 
paille. D'une capacité de 450 ml, il est parfait pour vos boissons 
préférées. Le couvercle en bambou ajoute une touche naturelle. 
Dégustez vos boissons de manière durable grâce à notre verre 
élégant. Taille: ø 75 x 145 mm. Contenu: 450 ml

100	 250	 500	 1000
8,09	 6,81	 6,47	 6,12	 Inclusief digitale druk (FC) all-over
Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order

QUEL EST L'AVANTAGE  
DE LA VERRERIE À DOUBLE PAROI ? 

Le verre à double paroi crée une couche d'air isolante entre les parois intérieure et extérieure du 
verre. Les boissons chaudes restent ainsi plus longtemps chaudes et les boissons froides plus 

longtemps fraîches, sans que l'extérieur du verre ne change trop de température. De plus, un verre 
à double paroi crée un effet visuel où le contenu du verre semble flotter.



33

GLASSWARE

300
ml 180

ml

260
ml

NEWNEW 335
ml

335
ml

LT50561 | Verre à café avec anse Vardez 300 ml
Voici le verre à café Vardez avec poignée, conçu pour le 
plaisir du café. D'une capacité généreuse de 300 ml, il est 
le compagnon idéal de votre café préféré. Améliorez votre 
expérience du café avec Vardez. Taille: ø 78 x 82 mm. Contenu: 
300 ml

100	 250	 500	 1000
5,67	 4,51	 4,16	 3,87	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT50571 | Verre à café avec anse Vardez 180 ml
Voici le verre à café Vardez avec poignée, conçu pour le plaisir 
du café. D'une capacité pratique de 180 ml, il est le compagnon 
idéal de votre café préféré. Améliorez votre expérience du café 
avec Vardez. Taille: ø 66 x 80 mm. Contenu: 180 ml

100	 250	 500	 1000
4,99	 3,95	 3,52	 3,27	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT50545 | Verre à thé de Prague 260ml
Sirotez avec style grâce à notre verre à thé "Prague", où l'élégance rencontre la fonctionnalité. 
Conçu pour les amateurs de thé, son design épuré et son verre résistant à la chaleur 
permettent une infusion parfaite. Laissez-vous séduire par le charme de Prague lors de chaque 
infusion. Élevez vos rituels de thé avec une touche de sophistication. Taille: ø 71 x 89 mm. 
Contenu: 260 ml

100	 250	 500	 1000
6,77	 5,55	 5,18	 4,87	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51107 | Mug en verre subli Mallorca 335ml
Cette tasse en verre de grande taille présente une finition 
translucide qui ajoute un look unique et stylé à vos boissons. 
Cette tasse est conçue avec un revêtement spécial pour faciliter 
l'impression par sublimation. Taille: ø 79 x 96 mm. Contenu: 335 
ml

25	 50	 100	 250
9,90	 7,34	 5,55	 4,67	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51108 | Mug en verre dépoli subli Mallorca 335ml
Cette tasse en verre de grande taille présente une finition givrée 
qui ajoute un look unique et stylé à vos boissons. Cette tasse est 
conçue avec un revêtement spécial pour faciliter l'impression par 
sublimation. Taille: ø 79 x 96 mm. Contenu: 335 ml

25	 50	 100	 250
10,00	 7,44	 5,65	 4,75	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT51481 | Tasse et soucoupe Satellite 180ml
Tasse et soucoupe de la série 'Satellite' en porcelaine de haute 
qualité fabriqué en Europe. Tasse empilable offrant une grande 
surface de marquage. Taille: ø 77 x 70 mm. Contenu: 180 ml

100	 250	 500	 1000
13,34	 11,97	 11,50	 10,99	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51381 | Tasse et soucoupe triangulaire Satellite 180ml
Tasse et soucoupe de la série 'Satellite' en porcelaine de haute 
qualité. Tasse empilable offrant une grande surface de marquage. 
Fabriquée en Europe, Taille: ø 77 x 70 mm. Contenu: 180 ml

100	 250	 500	 1000
12,74	 11,41	 10,96	 10,47	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98601 | Tasse et sous-tasse Milano 160ml
Tasse et soucoupe de haute qualité, 160ml. Fabriquée en Europe. 
Résiste au lave-vaisselle et au micro-ondes. Marquage UV High 
Gloss (sérigraphie rotative) sur la tasse uniquement. Taille: ø 80 x 
65 mm. Contenu: 160 ml

100	 250	 500	 1000
14,24	 12,95	 12,42	 11,81	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

POURQUOI UNE 
TASSE ET UNE 

SOUCOUPE ?
Une tasse et une soucoupe sont une 

combinaison classique pour servir des 
boissons chaudes telles que le café et 

le thé. La tasse permet de tenir et de 
consommer confortablement la boisson, 
tandis que la soucoupe sert de support 

pratique pour poser les cuillères ou 
présenter les friandises. Ensemble, ils 

forment un duo charmant qui n'est pas 
seulement fonctionnel, mais qui donne aussi 

un aspect soigné à toute boisson.
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LT51301 | Mug Satellite EU 250ml
Mug de la série 'Satellite' en céramique de haute qualité, fabriqué 
en Europe. Empilable. Cet article offre une grande surface de 
marquage pour votre logo. Taille: ø 77 x 97 mm. Contenu: 250 ml

100	 250	 500	 1000
9,47	 8,07	 7,66	 7,29	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51291 | Tasse Satellite 180ml
Tasse de la série 'Satellite' en porcelaine de haute qualité, 
fabriquée en Europe. Empilable. Cet article offre une grande 
surface de marquage pour votre logo. Taille: ø 77 x 70 mm. 
Contenu: 180 ml

100	 250	 500	 1000
9,27	 7,89	 7,48	 7,11	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT50131 | Mug Genève 200ml
Mug Genève en ceramique haute qualité de forme conique. Idéal 
pour dosettes et autres machines à café. Taille: ø 74 x 87 mm. 
Contenu: 200 ml

100	 250	 500	 1000
7,27	 6,05	 5,66	 5,33	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51201 | Mug Sensi 180ml
Mug en céramique de haute qualité. Idéal pour machines à café. 
Evite l'utilisation de gobelet en plastique. Forme conique avec 
anse carrée. Empilable. Taille: ø 75 x 83 mm. Contenu: 180 ml

100	 250	 500	 1000
7,27	 6,05	 5,66	 5,33	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98061 | Mug Luxemburg 160ml
Tasse en porcelaine blanche empilable. Convient à la machine à 
café à dosettes et aux autres machines à café. Taille: ø 65 x 90 
mm. Contenu: 160 ml

100	 250	 500	 1000
7,27	 6,05	 5,66	 5,33	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT50191 | Mug Lugano EU 230ml
Mug Lugano en ceramique blanche fabriqué en Europe. Taille: ø 
76 x 96 mm. Contenu: 230 ml

100	 250	 500	 1000
9,01	 7,71	 7,30	 6,89	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51100 | Mug Bern 250ml
Mug blanc en porcelaine. Style épuré avec une poignée 
compacte. Taille: ø 85 x 72 mm. Contenu: 250 ml

100	 250	 500	 1000
6,99	 5,77	 5,40	 5,07	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98011 | Mug Amsterdam 280ml
Mug Amsterdam 280ml, résistant au micro-ondes et lave-
vaisselle. Marquage tout autour en UV High Gloss (sérigraphie 
rotative) . Réponds aux normes alimentaires. Taille: ø 80 x 95 mm. 
Contenu: 280 ml

100	 250	 500	 1000
7,41	 6,17	 5,80	 5,45	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98181 | Mug Marseille 300ml
Mug en porcelaine blanc. Modèle raffiné possédant une grande 
anse. Taille: ø 73 x 106 mm. Contenu: 300 ml

100	 250	 500	 1000
7,51	 6,27	 5,88	 5,53	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51471 | Mug Marseille EU 300ml
Mug blanc en céramique de haute qualité made in Europe. Un 
modèle élégant doté d'une grande anse. Taille: ø 73 x 106 mm. 
Contenu: 300 ml

100	 250	 500	 1000
8,73	 7,45	 7,04	 6,63	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98001 | Mug Nice 270ml
Mug en porcelaine blanche avec un design conique. Taille: ø 80 x 
98 mm. Contenu: 270 ml

100	 250	 500	 1000
7,51	 6,27	 5,88	 5,53	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51451 | Mug Nice EU 270ml
Mug blanc en céramique de haute qualité. Made in Europe. 
Modèle conique avec grande surface de marquage pour votre 
logo. Taille: ø 80 x 98 mm. Contenu: 270 ml

100	 250	 500	 1000
8,73	 7,45	 7,04	 6,63	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT50211 | Mug Chypre 270ml
Tasse blanche en porcelaine. Style conique avec une grande 
anse. Taille: ø 81 x 98 mm. Contenu: 270 ml

100	 250	 500	 1000
7,51	 6,27	 5,88	 5,53	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51461 | Mug Cyprus EU 270ml
Mug blanc en porcelaine de haute qualité. Made in Europe. 
Modèle conique avec grande anse. Taille: ø 81 x 98 mm. Contenu: 
270 ml

100	 250	 500	 1000
8,73	 7,45	 7,04	 6,63	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51441 | Mug Oslo EU 300ml
Mug blanc en porcelaine. Haute qualité, made in Europe. Résite 
au lave-vaiselle et au micro-onde. Grande surface de marquage 
possible avec notre impression UV high gloss (sérigraphie 
rotative). Tous nos produits sont testés et certifiés, et répondent 
aux normes sociales. Taille: ø 80 x 93 mm. Contenu: 300 ml

100	 250	 500	 1000
8,73	 7,45	 7,04	 6,63	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98091 | Mug Oslo 300ml
Mug Oslo, résistant au micro-ondes et lave-vaisselle. Marquage 
tout autour en UV High Gloss (sérigraphie rotative) . Réponds aux 
normes alimentaires. Tous nos produits sont testés et certifiés, et 
répondent aux normes sociales. Taille: ø 80 x 93 mm. Contenu: 
300 ml

100	 250	 500	 1000
7,41	 6,17	 5,80	 5,45	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT51161 | Mug sublimation Oslo 300ml
Mug Oslo Sublimation, excellente qualité photo. Possibilité d'un 
marquage nominatif. Réponds aux normes alimentaires. Tous 
nos produits sont testés et certifiés, et répondent aux normes 
sociales. Taille: ø 82 x 97 mm. Contenu: 300 ml

25	 50	 100	 250
10,42	 7,86	 6,17	 5,21	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51191 | Mug sublimation Melbourne 350ml
Mug sublimation, excellente qualité photo. Possibilité d'un 
marquage nominatif. Réponds aux normes alimentaires. Tous 
nos produits sont testés et certifiés, et répondent aux normes 
sociales. Taille: ø 85 x 100 mm. Contenu: 350 ml

25	 50	 100	 250
10,80	 8,22	 6,51	 5,53	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

SUBLIMATION
L'impression par sublimation est une forme 
d'impression par transfert qui utilise des 
encres sensibles à la chaleur qui se lient 
à une surface enduite à cet effet pendant 
l'impression.

Cette technique ne convient qu'aux articles 
à fond blanc. Les articles doivent être 
recouverts d'une couche de finition en 
polyester ou le matériau du produit doit 
contenir du polyester.

AVANTAGES DE LA SUBLIMATION 
•	 Surface d'impression bord à bord 
•	 Idéal pour les motifs photographiques et l'impression  

en quadrichromie 
•	 Convient aux mugs et aux bouteilles thermos 
•	 Impression jusqu'à 250 pièces disponibles à partir de  

2 jours de production 
•	 Résiste au lave-vaisselle
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LT51501 | Mug sublimation Marseille 300ml
Mug Marseille Sublimation, excellente qualité photo. Possibilité 
d'un marquage nominatif. Réponds aux normes alimentaires. Tous 
nos produits sont testés et certifiés, et répondent aux normes 
sociales. Taille: ø 73 x 106 mm. Contenu: 300 ml

25	 50	 100	 250
10,72	 8,16	 6,45	 5,47	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51163 | Mini mug sublimation 180ml
Mini mug Oslo sublimation. Parfait pour des visuels en quadri, 
adapté pour les machines à café. Taille: ø 72 x 74 mm. Contenu: 
180 ml

25	 50	 100	 250
10,22	 7,66	 5,97	 5,03	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT51101 | Mug York 250ml
Mug en céramique. Disponible en plusieurs couleurs vives. Taille: 
ø 80 x 79 mm. Contenu: 250 ml

100	 250	 500	 1000
6,67	 5,47	 5,10	 4,77	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

CAFÉ COLORÉ /  ÉGAYEZ VOTRE JOURNÉE
Découvrez notre collection de tasses à café colorées, parfaites pour tous les amateurs de 
café. Disponibles dans une variété de matériaux, de la céramique robuste à la porcelaine 
fine en passant par la faïence, ces tasses offrent non seulement du style mais aussi de la 
polyvalence. Que vous aimiez un look classique et minimaliste ou que vous préfériez une 

couleur audacieuse, vous trouverez certainement quelque chose qui vous conviendra 
dans notre collection. Faites de chaque pause-café une fête grâce à nos couleurs et à vos 

marges uniques !

LT51001 | Mug York 350ml
La version grand format de la tasse en céramique York. 
Disponible en plusieurs couleurs vives. Taille: ø 88 x 120 mm. 
Contenu: 350 ml

100	 250	 500	 1000
7,13	 5,91	 5,52	 5,19	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT51111 | Tasse en céramique style émail 280ml
Cette tasse en céramique style émail allie charme vintage et couleurs 
vives. Parfaite pour le café, le thé ou toute boisson chaude, elle présente 
un design classique avec une finition brillante et un bord noir, capturant 
l'essence des tasses émaillées traditionnelles. Idéale pour la maison ou le 
bureau, elle ajoute une touche intemporelle à toute collection. Taille: ø 81 
x 85 mm. Contenu: 280 ml

100	 250	 500	 1000
6,45	 5,25	 4,88	 4,57	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51110 | Tasse en émail 350ml
Cette tasse en émail intemporelle rayonne l'esprit d'aventure, parfaite 
pour siroter une boisson chaude ou savourer un repas satisfaisant à la 
fin d'une journée de randonnée et d'exploration. Disponible dans des 
couleurs audacieuses et naturelles pour compléter l'ambiance aventure. 
Taille: ø 85 x 80 mm. Contenu: 350 ml

50	 100	 250	 500
8,24	 6,83	 5,91	 5,62	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT51421 | Mug Oslo Rouge 300ml
Mug rouge brillant avec intérieur blanc. Grande surface de 
marquage. Taille: ø 80 x 93 mm. Contenu: 300 ml

100	 250	 500	 1000
7,27	 6,05	 5,66	 5,33	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98261 | Mug Oslo Couleur 300ml
Mug Oslo Couleur, résistant au micro-ondes et lave-vaisselle. 
Marquage tout autour en UV High Gloss (sérigraphie rotative) . 
Réponds aux normes alimentaires. Tous nos produits sont testés 
et certifiés, et répondent aux normes sociales. Taille: ø 80 x 93 
mm. Contenu: 300 ml

100	 250	 500	 1000
6,81	 5,59	 5,22	 4,89	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51164 | Mug subli Oslo coloré à l'intérieur & anse 300ml
Notre tasse Oslo populaire avec intérieur et poignée colorés. Cette 
tasse est spécialement conçue pour la sublimation, offrant une toile 
parfaite pour des designs personnalisés qui complètent son accent 
de couleur. Taille: ø 81 x 96 mm. Contenu: 300 ml

25	 50	 100	 250
11,54	 8,90	 7,01	 6,05	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98262 | Oslo vernis mat et brillant contrasté 350ml
Ce mug Oslo au vernis unique présente un extérieur mat et 
un intérieur brillant, offrant un « je ne sais quoi » subtil. Sa 
forme classique et robuste s'intègre parfaitement dans tout 
environnement, et sa finition contrastée lui confère une touche 
d'élégance. Parfait pour le café, le thé ou toute autre boisson, il 
s'agit d'une version moderne d'un design intemporel. Taille: ø 81 x 
96 mm. Contenu: 350 ml

100	 250	 500	 1000
6,81	 5,59	 5,22	 4,91	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT51431 | Mug Nice Rouge Brillant 270ml
Mug rouge brillant. Modèle conique avec grande surface de 
marquage. Taille: ø 80 x 98 mm. Contenu: 270 ml

100	 250	 500	 1000
7,27	 6,05	 5,66	 5,33	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT50421 | Mug Nice Couleur 270ml
Mug Nice Couleur, résistant au micro-ondes et lave-vaisselle. 
Marquage tout autour en UV High Gloss (sérigraphie rotative) . 
Réponds aux normes alimentaires. Tous nos produits sont testés 
et certifiés, et répondent aux normes sociales. Taille: ø 80 x 98 
mm. Contenu: 270 ml

100	 250	 500	 1000
6,81	 5,59	 5,22	 4,89	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51192 | Mug subli Melbourne bord & anse colorés 300ml
Notre tasse Melbourne populaire avec bord et poignée colorés. 
Cette tasse est spécialement conçue pour la sublimation, offrant une 
toile parfaite pour des designs personnalisés qui complètent son 
accent de couleur. Taille: ø 90 x 100 mm. Contenu: 300 ml

25	 50	 100	 250
11,90	 9,24	 7,33	 6,37	 Impression quadri en sublimation incluse 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51106 | Mug magique Oslo subli 300ml
Découvrez la magie de la tasse changeante de couleur Oslo. 
Avec une capacité de 300 ml, cette tasse change de couleur et 
révèle l'impression en dessous lorsqu'elle est remplie de liquide 
chaud, ajoutant un élément amusant et interactif à votre vaisselle. 
Taille: ø 87 x 96 mm. Contenu: 300 ml

25	 50	 100	 250
12,98	 10,26	 8,29	 7,29	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT51102 | Mug Tallin 180ml
Voici notre tasse Tallin 180ml, disponible en plusieurs couleurs 
élégantes avec une touche de design finlandais. Taille: ø 68 x 79 
mm. Contenu: 180 ml

100	 250	 500	 1000
6,85	 5,63	 5,26	 4,95	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51103 | Tasse Tallin 300 ml
Voici notre tasse Tallin 300ml, disponible en plusieurs couleurs 
élégantes avec une touche de design finlandais. Taille: ø 81 x 95 
mm. Contenu: 300 ml

100	 250	 500	 1000
7,63	 6,39	 6,00	 5,63	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

DESIGN FINLANDAIS :  ELEGANCE 
INTEMPORAIRE ET IMMUTABLE 
Nos mugs sont disponibles dans des couleurs calmes et terreuses, 
complétées par une touche de bambou ou de liège.
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LT51104 | Mug Seville 250 ml
Voici la tasse Seville - disponible dans une variété de couleurs 
avec une élégante finition en liège à la base. Taille: ø 77 x 93 mm. 
Contenu: 250 ml

100	 250	 500	 1000
8,77	 7,47	 7,06	 6,67	 1 couleur de marquage incluse (HG) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT51105 | Tasse de bureau Vienne 300ml
Voici notre mug de bureau Vienna en bambou - une touche 
d'élégance naturelle à chaque gorgée. Taille: ø 93 x 140 mm. 
Contenu: 300 ml

100	 250	 500	 1000
15,22	 14,05	 13,64	 13,11	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LE L IÈGE
Le liège est un matériau naturel dérivé de l'écorce du chêne-liège (Quercus 
suber). Il est principalement produit dans les pays du pourtour méditerranéen, 
tels que le Portugal, l'Espagne et l'Italie. Le liège est connu pour ses propriétés 
uniques, notamment sa légèreté, sa résilience, sa capacité d'isolation, sa 
résistance à l'eau et sa durabilité. Il est largement utilisé dans diverses 
applications, telles que les bouchons de bouteilles de vin, les revêtements de 
sol, les accessoires de mode, les matériaux d'isolation et les objets décoratifs. 
Le liège est également un matériau écologique car il est renouvelable et la 
récolte de l'écorce ne nuit pas au chêne-liège. 

LE BAMBOU 
Le bambou a naturellement la capacité d'absorber le CO2 de l'air. En absorbant 
le CO2 de l'air, le bambou contribue à lutter contre l'effet de serre. La 
structure creuse et ronde du bambou le rend plus solide que le bois et il se 
plie davantage sans se briser. De plus, le bambou est la plante qui pousse le 
plus vite, ce qui signifie qu'il peut être produit beaucoup plus rapidement que 
d'autres types de bois.
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COLLECTION T-CÉRAMIQUE 
Découvrez l'équilibre idéal entre design et fonctionnalité avec notre collection T-Ceramic. Dotés d'un 

revêtement en céramique durable, ces mugs élégants vous permettent d'allier style et avantages 
pratiques. Ces mugs gardent les boissons à la température idéale plus longtemps et conservent toute leur 
saveur, faisant de chaque gorgée un plaisir. Grâce au revêtement en céramique, ces mugs sont également 

très résistants et durent plus longtemps.

LT98728 | T-ceramic Mug thermo avec couvercle Zambezi 350ml
Voici la tasse Zambezi Thermo : Un ajout élégant à notre gamme 
T-ceramic. Ce mug de 350 ml avec couvercle en silicone est fabriqué 
à partir d'acier inoxydable et de PP recyclé et possède un intérieur 
recouvert de céramique pour garder vos boissons chaudes ou 
froides. Restez écologique et élégant avec Zambezi. Taille: ø 89 x 145 
mm. Contenu: 350 ml

10	 25	 50	 100
27,30	 20,96	 18,48	 16,86	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98723 | T-ceramic tasse Tigris 300ml
Voici "Tigris" de notre série T-ceramic, une tasse de 300 ml pour 
vos boissons. Élégante et fonctionnelle, elle est parfaite pour 
chaque gorgée. Taille: ø 88 x 83 mm. Contenu: 300 ml

10	 25	 50	 100
25,24	 18,98	 16,60	 15,06	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98722 | Mug thermo T-ceramic Thames 330ml
Voici "Thames", un mug thermo de 330 ml de notre série 
T-ceramic. Dégustez vos boissons à la température idéale, avec 
style. Taille: ø 88 x 82 mm. Contenu: 330 ml

10	 25	 50	 100
23,78	 17,56	 15,20	 13,70	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98727 | T-ceramic Mug thermo avec couvercle Danube 350ml
Voici le mug "Danube", votre compagnon de route idéal ! Ce mug 
en T-ceramic de 350 ml allie style et fonctionnalité. Il est doté d'une 
poignée pour faciliter la dégustation. Taille: ø 88 x 122 mm. Contenu: 
350 ml

10	 25	 50	 100
23,60	 17,38	 15,02	 13,52	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98726 | T-ceramic Mug thermo avec couvercle Lena 350ml
Voici "Lena", une tasse en T-ceramic de 350 ml avec un fond 
en liège. Un choix élégant et écologique pour vos boissons en 
déplacement. Taille: ø 88 x 120 mm. Contenu: 350 ml

10	 25	 50	 100
23,38	 17,16	 14,82	 13,32	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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BRING YOUR OWN CUP
Nos mugs thermiques sont durables et élégants. Ils sont parfaits pour la 
tendance « apportez votre propre tasse » ! Ces mugs conserveront vos boissons 
chaudes ou froides pendant des heures, afin que vous puissiez profiter de la 
température idéale à tout moment. Fabriqués dans des matériaux de haute 
qualité, ils sont étanches et faciles à transporter, ce qui est idéal pour les 
déplacements ou le bureau. Économisez sur les gobelets jetables et faites un 
choix conscient qui est bon pour vous et pour l'environnement. Choisissez nos 
tasses thermiques et faites l'expérience du confort, du style et de la durabilité 
tout à la fois.
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LT98725 | T-ceramic thermo mug Murray avec couvercle 
300ml
Voici "Murray", notre tasse en T-ceramic de 300 ml avec 
couvercle. Cette solution élégante et pratique vous permettra 
d'apprécier vos boissons lors de vos déplacements. Taille: ø 88 x 
127 mm. Contenu: 300 ml

10	 25	 50	 100
22,44	 16,24	 13,90	 12,40	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98724 | T-ceramic Mug thermo avec couvercle Cango 500ml
Voici "Cango", notre tasse en céramique de 500 ml avec 
couvercle. Appréciez vos boissons en déplacement grâce à cette 
solution pratique et élégante. Taille: ø 88 x 163 mm. Contenu: 500 
ml

10	 25	 50	 100
23,20	 17,00	 14,64	 13,14	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98729 | Mug de voiture en céramique douce au toucher 500ml
Mug de voiture T-céramique avec finition soft touch. L'intérieur en céramique facilite le nettoyage, élimine les résidus d'odeur et de goût et offre 
une isolation thermique supérieure. Taille: ø 85 x 170 mm. Contenu: 500 ml

25	 50	 100	 250
20,63	 18,16	 15,87	 14,71	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98759 | Mug métallique pour voiture 350ml
Mug double paroi pour voiture, adapté pour boissons chaudes. 
Métal à l'extérieur, plastique à l'intérieur. Livré dans une boîte 
cadeau. Taille: ø 75 x 176 mm. Contenu: 350 ml

100	 250	 500	 1000
6,55	 5,49	 5,20	 5,01	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91213 | Mug Thermos avec motif diamant 450ml
Mug thermos étanche double paroi au design de diamant. Il 
vous permettra de garder vos boissons à la bonne température. 
Pratique dans la voiture, au bureau ou en voyage. Taille: ø 80 x 
180 mm. Contenu: 450 ml

50	 100	 250	 500
20,48	 19,18	 17,17	 15,84	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98834 | Tasse à café double paroi 400ml
Tasse à café à double paroi avec couvercle.Inox à l'extérieur et 
PP à l'intérieur. Cette conception maintient le café/thé au chaud 
plus longtemps grâce à la double paroi son couvercle. Ce dernier 
présente une un ouverture qui permet de boire et qui peut 
se fermer. Livré dans un coffret cadeau. Taille: ø 85 x 158 mm. 
Contenu: 400 ml

50	 100	 250	 500
16,08	 13,86	 12,65	 11,98	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98848 | Mug double paroi avec base en liège 480ml
Mug double paroi avec couvercle. Cette conception à double paroi 
et son couvercle permettent de maintenir le café/thé au chaud plus 
longtemps. Le couvercle est lui même conçu avec une ouverture qui 
permet de boire et de totalement refermer le mug. Sa base est en liège 
ce qui empêche les rayures et evite les écoulements sur les tables/
bureaux. Taille: ø 87 x 178 mm. Contenu: 480 ml

50	 100	 250	 500
15,06	 13,38	 11,81	 10,86	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98815 | Mug isotherme click-to-open 330ml
Mug isotherme 100% étanche avec un bouton de sécurité pour 
éviter les ouvertures intempestives. Le mug ne peut s'ouvrir qu'en 
déplaçant le bouton vers le haut puis en cliquant dessus. Un bel 
objet promotionnel avec une grande surface de marquage. Taille: 
ø 70 x 177 mm. Contenu: 330 ml

10	 25	 50	 100
24,18	 17,91	 15,54	 13,89	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98768 | Mug isotherme étanche sublimation 350ml
Mug de voyage de 350 mL, double paroi, 100% étanche. Ce mug 
est un objet promotionnel idéal avec une boite cadeau fournie et 
une grande surface de marquage en sublimation . Réponds aux 
normes alimentaires. Tous nos produits sont testés et certifiés, et 
répondent aux normes sociales. Taille: ø 70 x 195 mm. Contenu: 
350 ml

25	 50	 100	 250
18,70	 16,02	 13,46	 12,49	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98772 | Mug Isotherme étanche 350ml
Mug de voyage, design Toppoint, double paroi, 100% étanche, 
ce qui permet de le transporter dans un sac en toute sécurité. Ce 
mug est un objet promotionnel idéal avec sa grande surface de 
marquage. Taille: ø 70 x 175 mm. Contenu: 350 ml

10	 25	 50	 100
24,22	 17,93	 15,52	 13,41	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98818 | Mug isotherme étanche 200ml
Mug design Toppoint de 200 ml, isotherme et 100% étanche 
dans un format très pratique. Un bel objet promotionnel grâce à 
la grande surface de marquage et ses 4 différentes techniques 
de marquage, dont le marquage nominatif. Réponds aux normes 
alimentaires. Tous nos produits sont testés et certifiés. Taille: ø 70 
x 120 mm. Contenu: 200 ml

10	 25	 50	 100
23,74	 17,45	 15,06	 12,97	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98712 | Mug Isotherme Flow 250ml
Mug isotherme double paroi sous vide de la série 'Flow'. Le 
mug avec couvercle rabattable est 100% étanche et facile 
à transporter. Les parois intérieures et extérieures sont en 
acier inoxydable haute qualité. Cela maintient la boisson à la 
température souhaitée plus longtemps. Les boissons resteront 
chaudes jusqu'à 12 heures et/ou froides jusqu'à 24 heures. Taille: 
ø 70 x 133 mm. Contenu: 250 ml

10	 25	 50	 100
26,38	 20,05	 17,64	 15,93	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98716 | Mug isotherme pour voiture flow 300ml
Mug isotherme double paroi sous vide de la série 'Flow' avec 
poignée. Le mug avec couvercle rabattable est 100% étanche 
et facile à transporter. Les parois intérieures et extérieures sont 
en acier inoxydable haute qualité. Cela maintient la boisson à 
la température souhaitée plus longtemps. Taille: ø 70 x 160 mm. 
Contenu: 300 ml

50	 100	 250	 500
17,56	 15,84	 14,11	 13,00	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98713 | Mug Isotherme Flow  avec poignée 250ml
Mug isotherme double paroi sous vide de la série 'Flow' avec 
poignée. Le mug avec couvercle rabattable est 100% étanche 
et facile à transporter. Les parois intérieures et extérieures sont 
en acier inoxydable haute qualité. Cela maintient la boisson à 
la température souhaitée plus longtemps. Taille: ø 70 x 133 mm. 
Contenu: 250 ml

50	 100	 250	 500
17,18	 15,46	 13,75	 12,68	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98715 | Mug Isotherme Flow avec poignée 400ml
Mug isotherme double paroi sous vide de la série 'Flow' avec 
poignée. Le mug avec couvercle rabattable est 100% étanche 
et facile à transporter. Les parois intérieures et extérieures sont 
en acier inoxydable haute qualité. Cela maintient la boisson à la 
température souhaitée plus longtemps. Taille: ø 70 x 200 mm. 
Contenu: 400 ml

50	 100	 250	 500
18,46	 16,72	 14,91	 13,76	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) 
*
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98717 | Mug Isotherme bambou Flow 400ml
Grand mug isotherme à double paroi sous vide de la série 
'Flow' Toppoint design . Le mug avec finition aspect bambou et 
couvercle rabattable est 100% étanche et facile à transporter. 
Les parois intérieure et extérieure sont en inox de haute qualité. 
Les boissons resteront chaudes jusqu'à 12 heures et/ou froides 
jusqu'à 24 heures. Taille: ø 70 x 200 mm. Contenu: 400 ml

10	 25	 50	 100
32,26	 25,81	 22,76	 21,47	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98718 | Mug Isotherme Flow avec poignée. Impression en 
sublimation 400ml
Bouteille isotherme à double paroi sous vide de notre série 
Toppoint design 'Flow'. Ce mug avec couvercle rabattable est 
100% étanche. Les parois intérieure et extérieure sont en Inox 
de haute qualité. Cette conception permet de maintenir les 
boissons à la température souhaitée beaucoup plus longtemps. 
Sa poignée le rend plus facile à utiliser. Taille: ø 70 x 200 mm. 
Contenu: 400 ml

25	 50	 100	 250
23,54	 20,28	 18,64	 16,91	 Impression quadri en sublimation incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98714 | Mug Isotherme Flow 400ml
Mug isotherme double paroi sous vide de la série 'Flow'. Le 
mug avec couvercle rabattable est 100% étanche et facile 
à transporter. Les parois intérieures et extérieures sont en 
acier inoxydable haute qualité. Cela maintient la boisson à la 
température souhaitée plus longtemps. Les boissons resteront 
chaudes jusqu'à 12 heures et/ou froides jusqu'à 24 heures. Taille: 
ø 70 x 200 mm. Contenu: 400 ml

10	 25	 50	 100
27,70	 21,37	 18,92	 17,19	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98784 | Thermos Flow 500ml  avec poignée
Bouteille à double paroi isolée sous vide de la série Flow. La 
tasse est 100% étanche et facile à transporter. Le bouchon sert de 
tasse. Les parois intérieure et extérieure sont en acier inoxydable 
de haute qualité. Les boissons restent chaudes jusqu'à 12 heures 
et/ou froides jusqu'à 24 heures. Conçu par Toppoint. Taille: ø 70 x 
250 mm. Contenu: 500 ml

10	 25	 50	 100
34,50	 28,01	 24,92	 23,57	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT57004 | Tasse Miami avec poignée et paille 800ml
La tasse Miami est une tasse isotherme tendance de 800 ml avec 
une ambiance stylée. Fabriquée en acier inoxydable avec un 
intérieur en plastique recyclé, elle présente une base étroite pour 
s'adapter à la plupart des porte-gobelets de voiture, ainsi qu'une 
poignée et une paille pour siroter toute la journée. Taille: ø 88 x 
240 mm. Contenu: 800 ml

50	 100	 250	 500
16,10	 13,88	 12,67	 12,00	 1 couleur de marquage incluse (UV 
High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT98867 | Tasse à café RPP Corps blanc 250ml
Cette tasse à café est un mélange parfait de style et de durabilité 
! Fabriquée en polypropylène recyclé (RPP), cette tasse combine 
l'aspect classique d'une tasse à café avec une touche moderne 
de conscience écologique. Son corps d'un blanc immaculé 
est d'une grande sophistication, tout en réduisant l'impact sur 
l'environnement. Taille: ø 92 x 128 mm. Contenu: 250 ml

50	 100	 250	 500
7,04	 5,65	 4,53	 4,18	 1 couleur de marquage incluse (UV 
High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98868 | Tasse à café RPP Mix-and-Match 250ml
Profitez d'un plaisir écologique avec notre tasse à café en polypropylène recyclé ! 
Choisissez parmi une série de couleurs disponibles pour le gobelet et le couvercle 
afin de créer votre propre style. Cette alternative durable n'est pas seulement 
personnalisable ; c'est votre choix écologique par rapport aux gobelets jetables ! 
Taille: ø 92 x 128 mm. Contenu: 250 ml

50	 100	 250	 500
7,04	 5,65	 4,53	 4,18	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98866 | Tasse à café RPP Couleurs unies 250ml
Notre tasse à café polyvalente est parfaite pour déguster 
votre café sur place ou l'emporter en déplacement ! Fabriqué 
en RPP (polypropylène recyclé) durable et respectueux de 
l'environnement, ce gobelet est conçu pour durer. Choisissez 
parmi une gamme de couleurs unies élégantes pour 
correspondre à votre style unique. Taille: ø 92 x 128 mm. 
Contenu: 250 ml

50	 100	 250	 500
7,04	 5,65	 4,53	 4,18	 1 couleur de marquage incluse (UV 
High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

Ajoutez une touche personnelle à votre expérience du café avec nos tasses à café mix & match, 
disponibles en plusieurs couleurs et motifs. Créez votre propre combinaison en fonction de votre style, 
ou alternez selon votre humeur. Fabriquées dans des matériaux de haute qualité, ces tasses sont non 

seulement élégantes, mais aussi durables et réutilisables. Mélangez, assortissez et dégustez votre café à 
votre façon, tous les jours !
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LT98763 | Mug à café 180ml
Ce mug passe sous les machines à café et grâce à sa double paroi en inox, il peut tenir vos 
boissons chaudes pendant plusieurs heures. Taille: ø 90 x 107 mm. Contenu: 180 ml

25	 50	 100	 250
12,58	 10,26	 8,75	 7,75	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98732 | Mug de voyage pour café 350ml
Mug de voyage isolée sous vide à double paroi. Intérieur en acier inoxydable pour une isolation 
thermique optimale. Disponible dans une large gamme de couleurs. Taille: ø 89 x 150 mm. 
Contenu: 350 ml

25	 50	 100	 250
13,43	 11,14	 9,54	 8,39	 Marquage digital quadri inclus  all-over *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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COFFEE TO GO 
Nos tasses à café élégantes sont le compagnon idéal pour les 

déplacements. Fabriqués à partir de matériaux durables, ils sont 
réutilisables, étanches et se glissent dans n'importe quel sac ou 

porte-gobelet. Savourez votre café préféré où que vous alliez et 
contribuez à un mode de vie respectueux de l'environnement !

LT98869 | R-PP Tasse à café en liège 350 ml
Le mélange parfait de durabilité et de style. Fabriquée en polypropylène recyclé (R-PP) et ornée 
d'une poignée en liège naturel, c'est le choix écologique pour votre café quotidien. La capacité de 
350 ml de cette tasse vous permet de faire le plein d'énergie et d'être prêt à affronter la journée. 
Taille: ø 95 x 125 mm. Contenu: 350 ml

10	 25	 50	 100
15,32	 9,22	 6,98	 5,69	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98707 | Tasse à café avec couvercle Hot-but-cool 240ml
Mug de qualité, fabriquée en Allemagne avec un design Toppoint, composé à 95% de plastique 
bio à base de canne à sucre. Ce mug est réutilisable, 100% recyclable et grâce à son design la 
paroi extérieure restera froide. Taille: ø 84 x 107 mm. Contenu: 240 ml

25	 50	 100	 250
8,54	 6,35	 5,05	 4,09	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98706 | Tasse à café Hot-but-cool 240ml
Mug de qualité, fabriquée en Allemagne avec un design Toppoint, composé à 95% de plastique 
bio à base de canne à sucre. Ce mug est réutilisable, 100% recyclable et grâce à son design la 
paroi extérieure restera froide. Taille: ø 85 x 90 mm. Contenu: 240 ml

50	 100	 250	 500
5,84	 4,57	 3,73	 3,22	 Marquage digital High Gloss quadri inclus  *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT91569 | The Original Cupkeeper - Porte Gobelets 18cl-33cl
Portez 6 verres de 18cl-33cl en même temps. The Original 
Cupkeeper est fait de polypropylène alimentaire, un plastique 
recyclable.Il est tellement pratique que vous pouvez le glisser 
dans votre sac ou simplement l’attacher grâce à son crochet 
intégré. Taille: 38 x 130 x 75 mm.

50	 100	 250	 500
6,90	 5,61	 4,67	 4,28	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT91570 | The Original Cupkeeper - Porte Gobelets 25cl-55cl
Portez 6 verres de 25cl-55cl en même temps. The Original 
Cupkeeper est fait de polypropylène alimentaire, un plastique 
recyclable.Il est tellement pratique que vous pouvez le glisser dans 
votre sac ou simplement l’attacher grâce à son crochet intégré. 
Taille: 45 x 150 x 80 mm. 

50	 100	 250	 500
7,36	 6,03	 5,07	 4,68	 1 couleur de marquage incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98701 | Cup écologique bio 500ml
Gobelets réutilisables, solides et incassables. Ils sont empilables et 
fabriqués en Europe avec 94% de plastique organique. Respecte les 
réglementations les plus strictes en matière de sécurité alimentaire. 
100% recyclables. Taille: ø 83 x 166 mm. Contenu: 500 ml

100	 250	 500	 1000
3,81	 2,87	 2,49	 2,31	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98700 | Cup Écologique bio 250ml
Gobelets réutilisables, solides et incassables. Ils sont empilables et 
fabriqués en Europe avec 94% de plastique organique. Respecte 
les réglementations les plus strictes en matière de sécurité 
alimentaire. 100% recyclables. Taille: ø 73 x 100 mm. Contenu: 250 
ml

100	 250	 500	 1000
3,33	 2,41	 2,05	 1,88	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

CHEERS!  
Conçus par Toppoint et fabriqués en Europe, nos gobelets 
réutilisables sont un choix durable pour un usage quotidien. 
Composés à 94 % de plastique organique issu de la canne à sucre, 
ils sont 100 % recyclables et ne dégagent ni goût ni odeur. Grâce à 
leur conception intelligente, ils sont facilement empilables et peu 
encombrants. Optez pour la qualité et le respect de l'environnement 
avec ces gobelets élégants.
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LT98705 | Cup Écologique design PP 500ml
Gobelets réutilisables. L'alternative écologique aux gobelets 
jetables. Ces gobelets robustes et incassables sont empilables 
et fabriqués dans un plastique respectant les réglementations 
les plus strictes en matière de sécurité alimentaire. Ils sont 100% 
recyclables. Taille: ø 82 x 166 mm. Contenu: 500 ml

100	 250	 500	 1000
3,77	 2,83	 2,45	 2,27	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98702 | Cup Écologique  PP 250ml
Gobelets réutilisables. L'alternative écologique aux gobelets jetables. 
Ces gobelets robustes et incassables sont empilables et fabriqués 
dans un plastique respectant les réglementations les plus strictes en 
matière de sécurité alimentaire. Ils sont 100% recyclables. Taille: ø 73 
x 100 mm. Contenu: 250 ml

100	 250	 500	 1000
3,29	 2,37	 2,01	 1,84	 1 couleur de marquage incluse (UV High Gloss) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT98704 | Cup Écologique PP 300ml
Gobelets réutilisables. L'alternative écologique aux gobelets 
jetables. Ces gobelets robustes et incassables sont empilables 
et fabriqués dans un plastique respectant les réglementations 
les plus strictes en matière de sécurité alimentaire. Ils sont 100% 
recyclables. Taille: ø 79 x 118 mm. Contenu: 300 ml

100	 250	 500	 1000
3,60	 2,66	 1,46	 1,38	 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss)
0,45	 0,26	 0,21	 0,18	 Extra per kleur/positie
Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order
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L'impression numérique écologique est une 
technique d'impression numérique respectueuse 
de l'environnement qui utilise des matériaux, des 
encres et des méthodes de production durables 
afin de réduire l'impact sur l'environnement. 
L'impression numérique écologique utilise des 
encres à base d'eau et n'utilise pas d'apprêt. 
Un grand format d'impression en couleur est 
possible, ce qui met en valeur le logo ou le 
dessin.

LT83209 | Boîte-cadeau personnalisée 
pour les mugs
Boîte cadeau en carton pour mugs. 
Possibilité d'impression numérique sur 
toute la surface. Certifié FSC et fabriqué en 
Europe. Taille: 112 x 102 x 102 mm.

25	 50	 100	 250
5,78	 3,74	 2,62	 1,91	 Marquage 
digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais 
de port.

LT83207 | Boîte à cadeaux sur mesure 
pour petites bouteilles
Boîte cadeau en carton pour bouteilles et 
flacons thermo. Possibilité d'impression 
numérique sur toute la surface. Certifié FSC 
et fabriqué en Europe. Taille: 237 x 75 x 
75 mm.

25	 50	 100	 250
5,66	 3,63	 2,51	 1,81	 Marquage 
digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais 
de port.

LT83208 | Boîte-cadeau personnalisée 
bouteilles moyennes
Boîte cadeau en carton pour bouteilles et 
flacons thermo. Possibilité d'impression 
numérique sur toute la surface. Certifié 
FSC et fabriqué en Europe. Taille: 267 x 77 
x 77 mm.

25	 50	 100	 250
5,78	 3,74	 2,62	 1,91	 Marquage 
digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais 
de port.
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Suitable for: LT51291, LT50131, LT51201, LT98061, LT51163

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, LT50191, LT51451, 
LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, LT51421, LT51511, LT51161

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, 
LT50191, LT51451, LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, 
LT51421, LT51511, LT51161, LT51471, LT98181, LT51051, LT51191

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, 
LT50191, LT51451, LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, 
LT51421, LT51511, LT51161, LT51471, LT98181, LT51051, LT51191

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, LT50191, LT51451, 
LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, LT51421, LT51511, LT51161

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, LT50191, LT51451, 
LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, LT51421, LT51511, LT51161

LT83260 | Boîte sur mesure pour mug
Boîte cadeau en carton pour mug avec possibilité d'impression. 
Taille: 100 x 110 x 100 mm

250	 500	 1000	 2500
2,97	 2,62	 2,43	 2,35	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT83259 | Boîte sur mesure pour mug
Boîte cadeau en carton pour petit mug avec possibilité 
d'impression. Taille: 98 x 98 x 80 mm

250	 500	 1000	 2500
2,97	 2,62	 2,43	 2,35	 Marquage quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT83201 | Boîte pour 2 mugs avec fenêtre
Boite cadeau bleue avec fenêtre pour 2 mugs. Taille: 110 x 210 x 
105 mm

10	 25	 50	 100
4,76	 3,22	 2,66	 2,27	 Prix sans marquage *

LT83200 | Boîte pour mug (110x100x100)
Boite cadeau bleue (standard) ou blanche avec fenêtre pour mug 
made in Europe. Taille: 100 x 110 x 100 mm

10	 25	 50	 100
3,54	 2,02	 1,50	 1,18	 Prix sans marquage *

LT83205 | Boîte pour mug
Boite cadeau bleue pour quatre mugs. Taille: 115 x 210 x 205 mm

10	 25	 50	 100
5,00	 3,44	 2,90	 2,49	 Prix sans marquage *

LT83206 | Boîte pour 6 mugs
Boite cadeau blanche pour 6 mugs. Taille: 110 x 320 x 210 mm

10	 25	 50	 100
4,96	 3,40	 2,84	 2,45	 Prix sans marquage *
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LT93090 | Décapsuleur aluminium
Décapsuleur en aluminium. Forme ludique. Possibilité de 
marquage sur la poignée. Taille: 14 x 125 x 20 mm

50	 100	 250	 500
5,40	 4,17	 3,39	 3,00	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93092 | Ouvre-bouteilles avec manche en bois
Décapsuleur pratique Deluxe fabriqué en acier et en bois. Avec 
cet ouvre-bouteille, vous ne serez jamais en difficulté lorsque 
vous voudrez ouvrir une bouteille. Taille: 20 x 140 x 40 mm

50	 100	 250	 500
5,64	 4,41	 3,63	 3,22	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93097 | Ouvre-bouteille multifonctionnel en bambou
Voici notre décapsuleur multi-options en bambou - votre solution 
polyvalente pour ouvrir les couronnes et les couvercles en 
liège. Fabriqué en bambou durable, c'est un outil élégant et 
respectueux de l'environnement qui simplifie votre expérience de 
la boisson. Taille: 18 x 136 x 41 mm

25	 50	 100	 250
9,74	 7,58	 6,23	 5,27	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93086 | Décapsuleur avec manche en bois et dragonne
Décapsuleur élégant en bois, ABS et acier. Ce décapsuleur 
durable et élégant est bien dimensionné, ce qui le rend facile à 
utiliser. Taille: 24 x 140 x 60 mm

50	 100	 250	 500
5,96	 4,69	 3,81	 3,34	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT99706 | Porte-clés décapsuleur
Porte-clés décapsuleur en aluminium recyclé, doté de 5 petits 
crochets de type mousqueton pour organiser vos clés. Un 
accessoire pratique et écologique pour un usage quotidien. 
Taille: 13 x 125 x 35 mm

25	 50	 100	 250
7,66	 5,54	 4,31	 3,55	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT99705 | Porte-clés décapsuleur en bambou
Vous n'arrivez pas à choisir entre le vin et la bière ? Ce porte-
clés respectueux de l'environnement vous couvre avec un 
décapsuleur en bambou logé dans un corps en bambou naturel. 
Parfait pour les amateurs de vin et de bière, son design compact 
et pratique permet d'ouvrir facilement vos boissons préférées où 
que vous soyez. Taille: 7 x 85 x 35 mm

25	 50	 100	 250
8,30	 6,16	 4,89	 4,09	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT93082 | Dessous de verre rond pour sublimation
Sous-verres ronds pour sublimation. La surface d'impression plate 
est idéale pour une personnalisation complète. Taille: ø 100 x 3 
mm. Contenu: 0 ml

50	 100	 250	 500
3,27	 2,16	 1,52	 1,27	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93083 | Dessous de verre carré pour sublimation
Sous-verres carrés pour sublimation. La surface d'impression 
plate est idéale pour une personnalisation complète. Taille: 3 x 
100 x 100 mm. Contenu: 0 ml

50	 100	 250	 500
3,27	 2,16	 1,52	 1,27	 Impression quadri en sublimation 
incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93081 | Sous-verre R-ABS avec décapsuleur
Un sous-verre R-ABS multifonction qui sert également de 
décapsuleur. Idéal pour les fêtes et les événements, il protège les 
surfaces des taches de boisson tout en offrant un outil pratique 
pour ouvrir les bouteilles. Son design compact le rend parfait 
pour les réceptions et pour un usage quotidien. Il est doté d'un 
support en mousse pour une protection antidérapante. Taille: 80 
x 80 mm. Contenu: 0 ml

50	 100	 250	 500
3,44	 2,34	 1,58	 1,29	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93084 | Sous-verre rond en liège
Sous-verre rond en liège, un matériau naturel et durable. La 
porosité du matériau entraîne des variations dans les résultats de 
l'impression. Taille: ø 100 x 3 mm

50	 100	 250	 500
3,29	 2,20	 1,42	 1,13	 Marquage digital quadri inclus *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93098 | Sous-verre et décapsuleur en bambou
Améliorez votre expérience de la boisson avec notre sous-
verre en bambou et notre décapsuleur en un. Cet accessoire 
écologique à double usage ajoute une touche de nature à 
votre table tout en offrant une solution pratique pour ouvrir vos 
boissons préférées. Taille: ø 98 x 9 mm

50	 100	 250	 500
4,60	 3,43	 2,69	 2,32	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93089 | Set de sous-verres en bambou (4 pièces)
Améliorez l'esthétique de votre table avec notre ensemble de 
sous-verres en bambou. Fabriqué en bambou écologique, cet 
ensemble de quatre sous-verres allie harmonieusement style et 
durabilité. Protégez vos surfaces de manière chic et naturelle. 
Taille: 35 x 115 x 115 mm

25	 50	 100	 250
14,62	 12,06	 10,32	 9,03	 Gravure laser incluse (4x) *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.
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LT90871 | Cordon avec porte-bouteille
Ce porte-clés et porte-bouteille en un est idéal pour transporter 
votre bouteille d'eau sans avoir à la tenir à chaque fois. Taille: 550 
x 50 mm

10	 25	 50	 100
4,08	 2,54	 2,01	 1,66	 Prix sans marquage *
* Prix tout inclus: Produit , Frais de port.

LT93088 | Hip-flask bouchon 220ml
Découvrez l'élégance avec notre gourde en acier de 220 ml, 
dotée d'un élégant bouchon en liège. Alliant un style intemporel 
à une conception respectueuse de l'environnement, elle est 
compacte, chic et parfaite pour le luxe en déplacement. Élevez 
votre verre, embrassez la nature et savourez l'essence de la 
simplicité dans chaque goutte. Taille: 23 x 138 x 95 mm

25	 50	 100	 250
11,70	 9,42	 8,23	 7,05	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT93087 | Hip-flask bouchon 170ml
Découvrez l'élégance avec notre gourde en acier de 170 ml, 
dotée d'un élégant bouchon en liège. Alliant un style intemporel 
à une conception respectueuse de l'environnement, elle est 
compacte, chic et parfaite pour le luxe en déplacement. Élevez 
votre verre, embrassez la nature et savourez l'essence de la 
simplicité dans chaque goutte. Taille: 23 x 110 x 95 mm

25	 50	 100	 250
11,28	 9,00	 7,81	 6,67	 Gravure laser incluse *
* Prix tout inclus: Produit , Marquage , Frais techniques, Frais de port.

LT83215 | Poignée pour bouteilles Swing
Cette sangle est particulièrement utile avec les bouteilles de 750 
ml et 1 L, car elles sont plus lourdes: elle permet de garder les 
mains libres. Les sangles offrent à la bouteille la possibilité de 
l'accrocher à un mousqueton par exemple. Idéal pour le transport, 
cette sangle facilite encore plus l'utilisation des bouteilles Swing. 
Taille: 46 x 91 x 38 mm.

25	 50	 100	 250
3,10	 2,54	 2,17	 1,94	 Prix sans marquage *


